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PARENTS’ FEEDBACK SURVEY RESULTS 
2022-2023 

 

Parents' feedback was gathered, assessing various parameters on a five-point scale. Remarkably, 
parents expressed immense pride in their children's opportunity to study at Hansraj College. Positive 
statements predominantly received ratings of 4 or 5 on the 1-5 scale, where 5 signifies highly 
favorable, 4 represents favorable, and 3 denotes satisfactory. Combining these responses, 88% of 
parents found the college environment conducive to teaching and learning processes. An 
overwhelming 95% observed significant development in their ward's overall personality since joining 
the college. Additionally, 88% acknowledged the college's promotion of self-study and a genuine 
orientation toward research. 79% recognized the college's satisfactory system for monitoring 
student progress, while 85% believed Hansraj provides value-based education. Furthermore, 89% 
agreed that the college offers adequate provisions to enhance technical knowledge and 
communication skills. In assessing infrastructure facilities, the majority of parents found learning 
resources, including internet access, library resources, and computer availability, to be favorable or 
highly favorable, along with favorable discipline practices implemented in the college. 

 

 

 

 

 

 

 

TOTAL RESPONDENTS: 61 

The values in the pie charts indicate the percentage of respondents for each response category. 
Rating on a scale of 1 (Not at all, minimum, unfavorable) to 5 (Greatly, maximum, very favorable). 
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2%

10%

24%

44%

20%

1. HOW CONDUCIVE IS THE COLLEGE 
ENVIRONMENT TO THE PROCESSES OF TEACHING 

AND LEARNING?

1 (Not at all, minimum,
unfavorable)

2

3

4

 5 (Greatly, maximum, very
favorable)

3% 2%

28%

47%

20%

2. HAVE YOU DISCOVERED A SIGNIFICANT 
DEVELOPMENT OF YOUR WARD’S OVERALL 

PERSONALITY SINCE SHE/HE JOINED THE COLLEGE?

1 (Not at all, minimum,
unfavorable)

2

3

4

 5 (Greatly, maximum, very
favorable)

2%

10%

33%

34%

21%

3. HAS THE COLLEGE FACILITATED THE DESIRE FOR 
SELF STUDY AND AN ORIENTATION TOWARDS 

GENUINE RESEARCH?

1 (Not at all, minimum,
unfavorable)

2

3

4

 5 (Greatly, maximum, very
favorable)
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3%

18%

31%

33%

15%

4. DOES THE COLLEGE HAVE A SATISFACTORY 
SYSTEM OF MONITORING STUDENT’S PROGRESS? 

1 (Not at all, minimum,
unfavorable)

2

3

4

 5 (Greatly, maximum, very
favorable)

3%
12%

34%
31%

20%

5. TO WHAT EXTENT DOES THE COLLEGE SUCCEED IN 
PROVIDING VALUE BASED EDUCATION?

1 (Not at all, minimum,
unfavorable)

2

3

4

 5 (Greatly, maximum, very
favorable)

3%

15%

31%35%

16%

6. TO WHAT EXTENT DOES THE COLLEGE PROMOTE 
LOGICAL, CRITICAL THINKING?

1 (Not at all, minimum,
unfavorable)

2

3

4

 5 (Greatly, maximum, very
favorable)
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3%

8%

26%

40%

23%

7. DOES THE COLLEGE HAVE ADEQUATE PROVISIONS 
TO ENHANCE TECHNICAL  KNOWLEDGE AND 

COMMUNICATIONS SKILLS?

1 (Not at all, minimum,
unfavorable)

2

3

4

 5 (Greatly, maximum, very
favorable)

0%

10%

26%

43%

21%

8. WHAT IS YOUR ASSESSMENT OF THE LEARNING 
RESOURCES PROVIDED BY THE COLLEGE? (THESE WOULD 

INCLUDE FACILITIES LIKE INTERNET ACCESS, LIBRARY 
RESOURCE AND AVAILABILITY OF COMPUTERS.)

1 (Not at all, minimum,
unfavorable)

2

3

4

 5 (Greatly, maximum, very
favorable)

0%

8%

25%

38%

29%

9. HOW DO YOU RATE THE ADMINISTRATION’S 
COMMITMENT TO ADAPT TO THE ONLINE TEACHING-
LEARNING REQUIREMENTS BY PROVIDING ADEQUATE 
SUPPORT IN THE LAST YEAR DURING THE PANDEMIC?

1 (Not at all, minimum,
unfavorable)

2

3

4

 5 (Greatly, maximum, very
favorable)
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2%

8%

21%

38%

31%

10. ASSESS THE DISCIPLINE PRACTICES 
IMPLEMENTED IN THE COLLEGE. ARE THEY 

ADEQUATE? 

1 (Not at all, minimum,
unfavorable)

2

3

4

 5 (Greatly, maximum, very
favorable)

0%

5%

13%

30%

52%

11.DO YOU EXPERIENCE A SENSE OF PARENTAL 
PRIDE WHEN YOU SAY YOUR CHILD IS FROM THIS 

COLLEGE?

1 (Not at all, minimum,
unfavorable)

2

3

4

 5 (Greatly, maximum, very
favorable)
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3% 2%

29%

46%

20%

12. HOW MUCH SENSITIVITY DOES THE COLLEGE 
MANIFEST TOWARDS CHANGING EDUCATIONAL, SOCIAL 

AND MARKET DEMANDS? 

1 (Not at all, minimum,
unfavorable)

2

3

4

 5 (Greatly, maximum, very
favorable)

2% 3%

15%

39%

41%

13. WHAT IS YOUR OVERALL ASSESSMENT OF WHAT 
YOUR WARD IS GETTING FROM THE COLLEGE?

1 (Not at all, minimum,
unfavorable)

2

3

4

 5 (Greatly, maximum, very
favorable)


